

Бинарные уроки – одна из форм реализации межпредметных связей и интеграции предметов. Это нетрадиционный вид урока. Такой урок позволяет выявить связь различных предметов, делает обучение целостным и системным.

Проведение бинарных уроков требует от педагогов особенной тщательной подготовки. Они могут быть успешными только при условии слаженной творческой работы обоих учителей. 12 декабря 2024г такой урок провели преподаватели Чупахина Т.С. и Бочкарева Е.В. для студентов первокурсников специальности Социальная работа, в ходе которого ребята познакомились со студентами выпускной группы СР-22 Шигаповой А. и Зайнитдиновой Р., которые продемонстрировали знания будущей профессии, совместно нашли решения к ситуационной задаче и ответили на интересующие вопросы.

